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Physique Appliquée Projet 3.2

Mise en parallele de Transformateurs

“Nom

SCHEMAS DE PRINCIPE,

Situation 1

Situation 2

Transformateur
20kV/415V Dyll
500kVA
Twincast

Charge inductive

OO

Transformateur
20kV/415V Dyl1
500kVA

Minera

Charge inductive

4

Fp=0,8

® @

Charge inductive
P=300kwW

P=300kW P=300kw
Fp=0.8 k Fp=08
Situation 3
Transformateur Transformateur
20kV/415V Dyl 20kV/415V Dyl
500kVA 500kVA
Twincast Minera

Charge inductive
P=300kW
Fp=0,8

Que

STIONS

Questionl- Calculer P,Q,S,Fp et I au point A pour les 3 situations.

Question2- Définir le % de charge d"un transformateur.

Question3- Calculer le % de charge de chaque transformateur des situations 1 et 2.

Question4- Pour chaque transformateur, déterminer Rs, Zs et Xs.

Question5- Préciser les conditions pour la mise en parallele des 2 transformateurs.
Question6- Faire le schéma équivalent monophasé de la mise en paralléle des 2 transformateurs.

Question7- Calculer le courant délivré par chaque transformateur. Calculer leur % de charge.
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Physique Appliquée Projet 3.2

Mise en parallele de Transformateurs

Minera
Fuissancs suignés 5 Wi T Fo1L] £ L] S00 wO0 E30 LT (Y] 1006 | 1390 B0 | 2000 | o0
vy
Tensloan Primadrs 15 ow 20 kY
Taraicn secorgiaire 40048 435V entre phas= 231 & 350V enire phase =t n=gin=
Mi‘wk i sl emsnt 175k poee |51 . T4 B poar ZOEY

Rl Qe {rara Senmon) 225 ketioa 4 5%

Couplage Yrn 5/ v¥zr 11 (verson 50kYE snouermens) -Own 5 J Oyn 11
Partas i vids (= 125 2110 00 425 5210 B0 a0 2E0 Bon Q50 rann lzs0 1700 | 2100 2500
Pemasdussd ghaega pw1 | B73 f€ys | Fono | 3rs0 | 3330 0 z@As0 | 4600 | =400 =600 | TOOO | OO0 | 150090 14000 | 18000 | 22000
Tenmion mwrtckcult sy | & 4 4 & i 4 4 4 [ [ [ S [ [ [
Twincast
rated power (k'VA) 400 2] 830 [ i] 1000 1250 1800 2000 2600
primary | 15 andfor 20 kY
e socondany at no-load | 400 10 433 Y bebwoen phases, 231 10 250 Y phase o noutrad
rated insulatien lewel primary| 17,% KV for 15 kW - 24 k0 for 20 kY
MY tapping range (ofi-circuit) +2.5% andior £5 %
wachor group Crym 11
losses (W) ni-inad 1200 1400 TESD 2000 230 2800 100 A0 (1]
) due 1o load a1 120°C a500 SO TR 2400 11040 13100 1600 20000 2000
rated impedance whaﬂe (3} i 3 B B L3 5} B E 8
na-load current (%) 15 ik 1 1 1 i 0.8 0.8 0.4
P — lein peak value 10 gli] L. 10 LT a4 L o 4
tirne constant 015 0,15 015 017 025 025 0,25 0,35 0,4
voltage drop FF.=1 1.55 147 1,41 1,3% 1.2 1,22 1,18 1,18 1,10
at full load (%) PF=nnA 4 68 4,53 4,55 4,55 4 5 447 4,44 4,44 438
100 =% PF=1] omas 98 44 9057 0 Al 98 FO op 74 0 AP 98 A1 op Ao
wtfichence D) oz PF=Dg] 9785  5A06 99,16 0 2% 98 35 o 473 9853 oas? BB
76 o PF.=1 op 50 a8 67 98,74 8,80 9@ i a8 93 00 9853 2905
il Pr=08 Q34 498,34 B 43 48 50 98 61 o8 86 98,76 498,75 og 82
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